

去西塘旅游，女孩深夜神秘失踪

■手机、钱包和行李都在旅馆，人却穿着睡衣不见了

■女孩出事前在南京实习，父母焦急万分，希望知情者提供线索

前天晚上，有不少人在西塘古镇寻找一名叫朱俐俐的女孩。前天凌晨，朱俐俐在西塘失踪，直到深夜依然杳无音信。从记者了解到的情况来看，女孩失踪事件很蹊跷。

□南湖晚报记者 龙凌 王卫国 现代快报记者 田雪亭

网友发微博求助： 多一份转发，多一份力量！

前天下午4点多，网友“西塘墨邻阁阁主”在其新浪微博上发寻人消息：“帮忙，重大寻人启事，南京人，女，19岁，朱俐俐，昨晚在西塘古镇旅游，大约凌晨零点失踪，其妈妈联系电话为15150556134，请知情人火速转发。”

“西塘墨邻阁阁主”是嘉善当地人，与朱俐俐并不相识。

昨天傍晚，“西塘墨邻阁阁主”在私信中对记者说：“这件事怪就怪在手机和钱包都还在旅馆的房间里，可同室的女孩竟然不知情。感谢大家的热心帮忙！多一份转发，多一份力量，多一份希望！愿一切平安。”

父母快要崩溃了： 女儿啊，你到底在哪里？

前天晚上8点多，记者在西塘派出所门口见到了前来打听消息的朱嘉成。

朱嘉成手里拿着女儿的照片，见人就拿出来问，但得到的却是失

望。不一会儿，朱嘉成放声痛哭，而他的妻子几乎没了力气，用嘶哑的声音呼喊着：“女儿啊，爸爸妈妈来找你了，你到底在哪里啊？”

朱嘉成夫妇昨天凌晨在南京得知女儿失踪的消息后，急忙乘坐火车赶过来。

在西塘得到的相关信息让夫妻俩惊慌失措。女儿深夜突然离开旅馆，穿着睡衣，手机、钱包、行李统统都没带，很蹊跷。

朱嘉成等人拿着朱俐俐的照片找遍了景区所有酒吧，没有人知道女孩的下落。20多个小时过去了，朱俐俐音信全无。

同室却不知情： 她的衣物还都在房间

朱俐俐失踪前，和同事兼好朋友詹晓芬（化名）住在同一个房间。

10月27日一大早，朱俐俐和詹晓芬一起坐上了南京大华国旅的巴士，来到嘉兴旅游。中午抵达西塘以后，朱俐俐与詹晓芬两人结伴游玩。当天晚上7点多，两人住在镇西一个偏僻的小旅馆里。

“我晚上11点左右睡觉时，俐



朱俐俐，你到底哪去了？ 南湖晚报供图

俐还在看电视。当我凌晨1点多醒来的時候，俐俐却不在房间里。既然她的衣物都还在房间里，我想总不会走远的，就没有出去找。”詹晓芬告诉记者。

等了又等，朱俐俐还是没有回来，感觉到情况不对后，詹晓芬就用利俐落在房间里的手机给朱嘉成打了电话。凌晨3点左右，詹晓芬报了警。和詹晓芬一样，今年19岁的朱俐俐即将从职高毕业，现正在南京一家公司实习。这次来西塘旅行，是詹晓芬的主意。她们报的是散客团，除了詹晓芬，朱俐俐谁都不认识。

按照行程计划，昨天一大早这个团起程去乌镇，然后再回南京。

旅馆老板娘回忆： 深夜在河边看到一个女孩

前天晚上，西塘派出所副所长童界荣带着记者一起来到朱俐俐所住的旅馆。那里非常偏僻，光线昏暗。旅馆旁边就是河道，并未设防护栏。

旅馆老板娘称，当天深夜听到有人开门，于是就起床出来看了一下，看到一名年轻女子靠在河边铁柱上。“我就问她要不要进房间，她没有回答，往东走了。”

如果朱俐俐向东走，就必须经过一个酒吧，那里的监控探头会有记录。

民警调取监控录像回放，在里面看到了一个独自行走的女孩子，穿着睡衣，时间为零点37分。4分钟后，女孩又折返了回来。

到底去了哪里？

希望知情者能提供线索

经詹晓芬辨认，这个女孩就是朱俐俐。可是她并没有回房间，那她到底去了哪了？

昨晚，快报记者从南京警方获悉，暂时没有接到相关报警。户籍系统查不到失踪女孩的信息，和她父亲同名的只有一人，但是年龄不符。据称，他们有可能暂住在南京。

昨晚9点50分，记者拨通了寻人电话，接电话的是失踪女孩的父亲朱嘉成。他的声音很轻，时不时打着颤，“我女儿……还没找到……”。

朱嘉成告诉记者，他和妻子早些年从盐城来到南京打工，女儿朱俐俐刚刚到南京实习。“这一次，女儿是和她的一名同事一起出来的”。27日晚上11点，她的同事还看到过她，到28日凌晨1点多，迟迟等不到人，同事就赶紧报了警。

“我和她母亲得到消息后很快从南京赶到了西塘，旅行社也派人协助我们寻找。”朱嘉成说。

截至记者发稿时，警方仍在加紧寻找朱俐俐，希望知情者能报警。如果朱俐俐看到此报道，请速与父母联系。

10108888电话网络1号通

- 量身定制精准报价
- 理赔报案咨询全年无休
- 上门收取理赔资料
- 3G快速理赔
- 无限次免费道路救援
- 推荐合作4S店维修服务

太平洋保险 CPIC

中国联通推多项举措助力3G发展

凭借WCDMA的网络优势、优惠的终端合约计划以及细致周到的客户服务，中国联通沃3G得到了更多手机用户的青睐，最快高达21M的沃3G网络也正在让越来越多的3G用户们感受到了移动互联世界的精彩纷呈。同时中国联通也在不断推出新的优惠政策让更多的人享受到3G的快乐。

3G流量包 全民升3G

为了让更多的手机用户不换号码不改变套餐就能方便地用上3G网络，从10月18日开始，中国联通将在全国范围内开展以“全民3G，尽享高速网络”为主题的3G普及风暴，推出全新的“3G流量包”产品，为广大新老用户提供更方便、更实惠、更优质的极速上网体验，实现3G网络服务的全民普及化。

此次推出的“3G流量包”作

为中国联通又一创新产品，设有三档资费套餐，分别是10元包100MB流量、20元包300MB流量和30元包500MB流量。超出套餐流量部分的资费将以1元/MB进行计费。面向2G用户和3G用户推出了不同类型的3G流量包，其中，针对2G用户推出了“3G省内流量包”，而针对在网六个月以上的3G老用户则推出了“3G国内流量包”。

iPhone 4、iPhone 4S全面降价

在10月16日，中国联通宣布从即日起，对iPhone 4 8GB和iPhone 4S 16GB的存费送合约计划开始降价优惠促销。iPhone 4 8GB合约购机总价调整为3699元，降幅达1300元。iPhone 4S 16GB合约购机总价调整为4899元，较之前合约价格下降了981元。

此次调整优化后的合约套餐仍分为10档，其中部分套餐“0元购机”的门槛也有所降低。如iPhone 4 8GB合约购机总价从原来的286元降至226元套餐，同

时，iPhone 4S 16GB合约购机总价从原来的286元降至226元套餐。

小积分 大用处

客户积分作为回馈老用户的一种方式，也拉近了联通与老客户之间的关系。江苏联通针对这种情况特别推出了积分换话费、换业务的政策，同时也可选择多种方式进行兑换，包括营业厅兑换、网上营业厅兑换和短信兑换。

如果想换话费，用户可以发送短信JFH至10010，所换话费立即到账。如果想换业务产品包，只需要发送短信707至10010，通话时长、上网流量、短信、彩信都可以兑换了。联通老用户可随时根据需要来决定选择最适合自己的兑换方式。